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Чимала заслуга в цьому Європейського парла-
менту. Із завданням зближення народів під егідою 
цієї авторитетної організації успішно справляється 
культурно-європейська Асоціація «Євродозвілля». 

Уже 20 років вона здійснює поїздки Європою й не 
лише, до сліджуючи життя людей.

Ів Драп’є, президент «Євро дозвілля», згадує: 
– Коли ми починали свою діяльність, я нараз-

ився на опір своїх співвітчизників. Стукав у кожні 
двері, пояснював, що наша роль у єднанні людей в  
Європі величезна. Французи відкрито відмовлялися 
йти на зближення з представниками країн третьо-
го світу. Дозвілля в сім'ях із сусідніх держав їх не 
приваблювало. Мотивували, мовляв, можуть до-
зволити собі відпочити будь-де, а приймати в себе 
жебраків, злодіїв і прохачів не хочуть. Я розумів, що 
це – гіркі плоди неправильної ідеології. Така відмова 
зміцнювала мене та моїх подвижників у бажанні 
розірвати порочне коло, зробити світ чистішим і 
добрішим. 

Зрештою, знайшлися французи, котрі повірили в 
ідею об'єднання європейців, у новий рівень відносин. 
Усвідомили, що без бажання йти одне одному 
назустріч нам не побудувати здорового простору в 
Європі. Асоціація розпочала свою діяльність 1992 ро-
ку. Французька преса активно обговорювала її поя-
ву, переконувала, що сімейний туризм за обміном 
з іншими країнами зробить Францію бідною та 
жалюгідною. Проте асо ціація «Євродозвілля» вціліла 
завдяки Європарламенту. До її діяльності почали ста-
витися серйозно. 

У щоденнику, який сумлінно ведуть організатори 
«Євродозвілля», з'явилося багато цікавих сторінок. Тут 
є матеріали мовами країн Європи, де побували фран-
цузи. Чимало інформації про прокладені асоціацією 
туристичні маршрути до Угорщини, Болгарії, Сербії, 
Росії, Чехії, Польщі, Туреччини, Малі та Марокко. А 
президент «Євродозвілля» розучив гімни цих країн, 
щоб виконувати на губній гармошці. Український не 
став винятком. 

ФРАНЦУЗИ побачили в Україні, за їх словами, 
дивовижну країну. А Крим уразив гостей красотами. 
Живучи в севастопольських сім'ях, візитери прид-
бали нових друзів. Історія величного міста, Бахчи-
сарайський фонтан і Херсонес, Ялта з її плечисти-
ми горами та субтропічною рослинністю, врешті, 
українська й татарська кухні справили на гостей 
надзвичайне враження. Та найбільше їх полонили 
щирі й добрі люди. 

І тепер із Франції на 
сева стопольські адреси сімей 
Наталії Куршевої, Анастасії 
Крецької, Ольги Полянської над-
ходять теплі листи. В них автори 
дякують господарям за прийом. 
А ще вдячні високопрофесійному 
гідові Валентині Рапопорт: це во-
на відкрила для них півострів. 

ОДНИМ із напрямів діяльності «Євродозвілля» є 
допомога в освіті молоді. Організація давно підтримує 
зв'язки з вузами Росії, а тепер уже – й України. Торік 
учні севастопольської школи № 23 завдяки асоціації 
гостювали у Франції. Їхня нинішня кримська зустріч із 
французами відбулася в стінах рідної школи. Як зау-
важила директор цього навчального закладу Валенти-
на Петрова, налагоджені зв'язки – успіх у подоланні 
мовних бар'єрів. І додала: «Усі ми  вчимося жити й 
мислити по-новому». 

В одному з листів французи делікатно згаду-
ють те, що їх засмутило в Криму: купи сміття. Гості 
переконані, що жити на такій благодатній і гарній 
землі, безжально засмічуючи її, є неприпустимим.

Ів Драп’є готовий і надалі розширювати зв'язки 
організації. Він упевнений, що й з-поміж його 
співвітчизників знайдуться бажаючі вивчати мови та 
звичаї сусідніх країн. 

А українці, у свою чергу, вітають розвиток 
добросусідських відносин та інтеграцію до Європи. 
Однак є питання, яке так і залишається для нас без 
відповіді. Іноземці в'їжджають до України без обме-
жень і віз. Чому ж  наші громадяни, як у старі ча-
си, приречені на приниження під час многотрудно-
го оформлення Шенгенської візи? Чому доводиться 
платити чималі гроші, оббивати пороги консульств і 
посольств, нерідко терпіти нешанобливе ставлення? 
І коли чиновники з Євросоюзу, нарешті, виконають 
свої обіцянки щодо спрощення візових процедур для 
українців?

Нещодавно жителі департаменту Коррез 
(Франція) побували в гостях у севастопольців-
франкофонів. Цьому передував візит кримчан 

до Коррезу.

Лучія ПУЗИКОВА  
(Крим) 


